



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 49. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. december 8., péntek

MEGHÍVÓ

Idősek Karácsonya

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2017. december 12-én (kedden)
14.00 órakor kezdődő
IDŐSEK KARÁCSONYA
ünnepségre.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
(Sarkad, Vár u. 2/b.)
Ünnepi program:

Köszöntőt mond:
Dr. Mokán István
polgármester

A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata
Ünnepi műsor
Dr. Mokán István Sás Ildikó
polgármester a KHSZK intézményvezetője

Tájékoztatás a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet véleményezésének lehetőségéről

MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településképi-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 14/2017. (XI. 1.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) alapján tájékoztatom a lakosságot, hogy Sarkad Város Önkormányzat közigazgatási területére vonatkozóan településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készült. Ezen településrendezési eszközök megalkotását a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. évi törvény írja elő.

A Településképi Arculati Kézikönyv: a kézikönyv olyan szemléletformáló dokumentum, amelyben – a településképi követelmények megalkotásában – meg kell határozni a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet tervezetével kapcsolatos véleményezési lehetőségeket. Ezen kívül tartalma kiterjed a településképi minőségi formálására vonatkozó javaslatokra és a településképi építészeti elemekre is.

A Településképi Rendelet: a településképi rendelet arculati kézikönyv alapján készül el. Biztosítja a települé-

lésképi védelmét a településképi követelmények meghatározásával, önkormányzati támogatási és ösztönző rendszer kialakításával, illetve településképi-érvényesítési eszközök alkalmazásával.

A településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet tervezetét széleskörű társadalmi bevonással és a nyilvánosság biztosításával kell véleményezésre bocsájtani. Az elkészült tervezetekkel összefüggő észrevételeiket, javaslataikat ismertethetik meg velünk a **2017. december 12-én, kedden 17.00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal 22-es Tanácskozó termében megtartásra kerülő Lakossági Fórumon.**

Az érintett lakosság, civil és gazdálkodó szervezetek, érdekképviseleti szervek, egyházak (partnerek) a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet tervezetével kapcsolatban véleményét, észrevételét, javaslatot tehetnek, melyet a lakossági fórumtól számított 8 napon belül benyújthatnak papíralapon a Polgármesternek a Sarkad Város Önkormányzata 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. szám alatti címre, vagy

Tájékoztató a képviselő-testület novemberi üléséről és a közmeghallgatásról

Városunk képviselő-testülete 2017. november 30-án tartotta soron következő, közmeghallgatással egybekötött munkaülését a Bartók Béla Művelődési Központban.

A testületi ülés első napirendi pontja keretében dr. Mokán István polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az októberi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről.

A polgármesteri beszámolót követően tárgyalta a képviselő-testület a 2017. évi költségvetés háromnegyed éves helyzetét bemutató anyagot. Az anyagból kiderült, hogy a város költségvetése a háromnegyed éves zárás szerint is kiegyensúlyozott, stabil, az önkormányzatnak hitele, tartozása nincs, valamennyi önkormányzati intézmény működik, az intézményeknél a munkahelyeket sikerült megőrizni. Örömteli, hogy a bevételek érezhetően meghaladják a kiadásokat, továbbá egy sor önként vállalt önkormányzati feladatot is sikerült teljesíteni, például közel 6 millió Ft-tal támogatta a sarkadi civil szervezeteket az önkormányzat, de 3 millió forinttal támogatott az első lakáshoz jutókat és ugyanennyi jutott iskolakezdési támogatásra is, mellyel a rászoruló sarkadi családok terheit enyhíthették szeptemberben. Dr. Mokán István azt is hozzátette, hogy a város költségvetése a háromnegyed éves záráskor 36 millió Ft tartalékkal is rendelkezett, ami a felelősségteljes, fegyelmezett gazdálkodásnak tudható be.

A helyi adókat szabályozó rendelet módosítása kapcsán a képviselő-testület döntött arról, hogy a társasház tulajdonosok esetében eltörlő a társasházi lakásokhoz kapcsolódó egy garázs, tároló és pince adóterhet, ezzel is racionalizálva a helyi adóztatás rendszerét. Mivel a kertés ingatlanulajdonosok eddig sem fizettek külön adót a kertés ingatlanhoz tartozó garázsért és melléképületért, ezért az igazságosabb adóztatás érdekében, ezen teher alól



mentesülnek a sarkadi társasház tulajdonosok is.

A következő fontosabb napirendi pont keretében tájékoztató hangzott el az idén megvalósított közfoglalkoztatás eredményeiről. A beszámolóból kiderült, hogy 2017-ben összesen kilenc programban 560 főt foglalkoztattak, illetve foglalkoztat Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogramnak és egy hosszú távú közmunkaprogramnak köszönhetően. Sarkadon a Startmunka Mintaprogram hat eleme révén idén is zajlott egy mezőgazdasági projekt szabadföldi zöldségtermeléssel, őszi búza, kukorica és napraforgó termesztéssel. Külön programelemben történt a belterületi utak karbantartása, a belterületi belvízelvezető rendszerek rekonstrukciója, a mezőgazdasági földutak karbantartása, a bio- és megújuló energia felhasználását, előállítását tartalmazó programelem, a helyi sajátosságokra épülő projekt rész, továbbá idén, újdonságként megindult a városban található illegális hulladéklerakók felszámolását célzó projektrész is.

Az idei évben az önkormányzat 690,5 millió Ft-ot

fordíthatott közmunkaprogramok megvalósítására, amit jórészt a Magyar Allamtól nyert el! Ennek köszönhetően tovább fejlődött a Vasút utcai komplex mezőgazdasági-közfoglalkoztatási telephely, illetve a Vásártér hátsó traktusában kialakított, a Városgazdálkodási Iroda által koordinált projektelemben telephelye is. 2017-ben is folyamatos volt az eszközpark bővítése, több mint 30 millió Ft értékben vásároltak nagy értékű gépeket. Többek között beszerzésre került a Vasút utcai mezőgazdasági telephely eszközparkjához egy Ford Ranger terepjáró, két takarmány tároló siló, egy 6 m³-es vízszállító tartálykocsi, egy daráló-keverő gép, egy ároknyitó adapter és egy függesztett hidraulikus rakodóvilla. Továbbá abból az 5 millió Ft-ból, amit Sarkad a közmunkaprogram sikeres megvalósítását elismerő belügyminiszteri kitüntetéshez kapott, egy gabonavetőgépet vásároltak. A Városgazdálkodási Iroda által koordinált közmunkaprogramok eszközparkja egy úthengerrel és egy hidraulikus kotrógéppel gazdagodott.

Mindeközben a közmunka keretében megvalósított állattartó tevékenység is felfutóban van, a Sarkadkeresztúri út melletti telephelyen (a volt vágóhid épületében) 50 db malacot, 200 db tojtyúkot, 23 db juhot és 1 kost tartanak. Mindezen felül a mezőgazdasági tevékenység 21 millió Ft nyereséget hozott idén az önkormányzatnak és lehetővé tette több főállású dolgozó foglalkoztatását.

A közmunkaprogramokról szóló beszámoló után a képviselő-testület meghallgathatta az önkormányzati intézményvezetők beszámolóját a téli felkészülésről, amelyből kiderült, hogy az önkormányzat, az önkormányzati intézmények, kiemelten a

város köztereit, belterjesen gondozott területeit, valamint a kiterjedt kerékpárút-hálózatot és az önkormányzati úthálózatot gondozó Városgazdálkodási Iroda felkészült a téli időjárás kezelésére, amiből ezen a héten már kisebb ízelítőt is kaphattunk.

Fontos döntés született a 3. számú gyermek háziorvosi körzet ellátása kapcsán is, a körzetben a 2018-as esztendőben ismét városunk köztisztviselőiben álló gyermek- és csecsemőgyógyásza, dr. Ilyés Mária fogja ellátni a gyermekeket. Ennek mentén elmondhatjuk, valamennyi sarkadi háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzetben biztosított az ellátás.

Sarkadon szép hagyománya van a rászoruló, beteg embertársaink támogatásának. A városatyák 150 ezer Ft-tal támogatottak az idén július 1-jén, igen súlyos betegséggel, úgynevezett Apert-szindrómával született sarkadi kisbaba, Vig Léna gyógykezelését. Sőt, azóta az önkormányzat támogatásával egy jótékonyági est is megszervezésre került a Bartók Béla Művelődési Központban, így ezidáig összesítésében az önkormányzatnak és a jószívű, önzetlen támogatóknak köszönhetően közel 550 ezer Ft-ot sikerült átadni Vig Léna szüleinek a kislány gyógykezelésének megsegítésére.

A képviselő-testületi ülés végéhez közeledve több beruházási téma is terítékre került. Az Árpád fejedelem téren álló „kék társasház” mögött, vállalkozói finanszírozásból újabb garázsok építését támogatták a városatyák. A kivitelezést helyi építőipari vállalkozó végzi saját beruházásaként. Négy garázs épül az önkormányzati területen, amelyek közül

(folytatás a 2. oldalon)



Tájékoztatás rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők részére Erzsébet utalvány átadásáról

Tájékoztatjuk a 2017. november 1. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultsággal rendelkező kiskorú gyermekek törvényes képviselőit, valamint fiatal felnőtteket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény /a továbbiakban Gyvt./ 20/A. § (1) bekezdésének b) pontja, valamint a (2) bekezdésének b) pontja alapján a tárgyév november hónapjára tekintettel járó Erzsébet utalványok kézbesítése Városunkban személyes átadás útján történik **2017. december 11-én (hétfőn) de. 08 és du. 15 óra**

között és 2017. december 14-én (csütörtökön) de. 08 és 12 óra között, Sarkad, Vár u. 2/b szám alatt, a Bartók Béla Művelődési Központ épületében.

A Gyvt. 2017. január 1-jén hatályba lépett módosításával az Erzsébet-utalvány formájában nyújtott természetbeni támogatás összege 2017. évtől emelésre és differenciálásra került. A differenciálás alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult és egyben hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára emelt összegű támogatás, az e feltételnek nem megfelelő, de rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek számára **alapösszegű támogatás** kerül biztosításra. Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 64.§ (1) bekezdése az **emelt összegű támogatás értékét 6.500 Ft-ban, az alapösszegű támogatás értékét 6.000 Ft-ban** határozza meg.

Az Erzsébet utalványok átadására kizárólag érvényes személyazonosító okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya) egyidejű bemutatásával kerülhet sor.

Azok a személyek, akik a fenti időpontban nem tudják átvenni az utalványt, a 2017.

december 20-ai pónapon de. 8 és 12 óra között a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában vehetik át az Erzsébet utalványt.

Tekintettel a kézbesítés és elszámolás szigorú szabályaira felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az utalványok átadására kizárólag a fent leírt módon kerülhet sor!

Kérjük, hogy a gyors és pontos átadás érdekében **feltétlenül tartsák be az átvételre meghatározott időt, valamint a szükséges okmányokat is feltétlenül vigyék magukkal!**

Felhívjuk továbbá a jogosultak figyelmét, hogy az utalvány felhasználása során ügyeljenek arra, hogy az utalvány szelvényeinek elválasztása a perforáció mentén, a biztonsági fémszál megsértése nélkül történjen!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. az idei esztendő utolsó, hulladékszállítással kapcsolatos ügyfélszolgálati napját **2017. december 12-én (kedd) 11.15 - 13.15 óra között tartja Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozóterében.** A következő ügyfélszolgálati alkalom 2018 januárjától áll a lakosság rendelkezésére, amelynek időbeosztásáról a helyben szokásos módon tájékoztatjuk a lakosságot.

Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékszállítással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között (!) a 06-30-965-3732-es, valamint a 06-30-219-3556-os telefonszámon, illetve a karacson.olga@tappe.hu e-mail címen is elérhetőek.

DAREH Bázis Zrt.

Szociális étkeztetés naponta egy alkalommal

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Sarkadi Református Szociális Gondozási Központ **minden nyugdíjas illetve rokkant ellátásban** részesülő személy részére szociális étkeztetést biztosít naponta egy alkalommal meleg ebéd formájában.

Az ellátás térítési díja jövedelem függő (a nyugdíj illetve a rokkant ellátás összegétől függ) a **legmagasabb térítési díj 470 Ft/nap.**

Intézményünk jelenleg három konyhával áll szerződésben: Avar étterem, Iparos Klub, Közétkéztetési Intézmény. Bármelyik éttermet választja a szállítás **ingyenes.** Jelentkezni személyesen Sarkad, Veress S. utca 17. sz. alatt az Étkeztetésnél.

Bejárat a Templom tér felől. Ügyfélfogadás keddtől – csütörtökig 8 -16 óráig, pénteken 8 -15 óráig.

Érdeklődni a 06-70/429-8648 telefonszámon lehet.

Tájékoztató a képviselő-testület...

(folytatás az 1. oldalról)

egy az önkormányzat tulajdonába kerül, a többi három esetében pedig használati jogot kap a vállalkozó. A garázsok építése azonban ezzel nem ér véget, mivel újabb garázsok építését lehetővé tevő telekhatár rendezésről született döntés a Polgármesteri Hivatal, a Közétkéztetési Intézmény és a Városgazdálkodási Iroda ingatlanterületeinek vonatkozásában. A Közétkéztetési Intézmény diétás konyhájának megépítése és az önkormányzati járműállomány fejlesztése az érintett területen szükségessé teszi újabb garázsok építését, hogy megfelelő módon kerüljenek tárolásra a Közétkéztetési Intézmény és a Polgármesteri Hivatal által üzemeltetett kisbuszok, ezzel is elősegítve azok állagmegővését. A téma kapcsán a polgármester azt is kihangsúlyozta, hogy egy eredményes pályázatnak

köszönhetően számos közlekedési jellegű beruházásra sor kerül jövőre, melynek részeként egy igényes, modern parkoló is épül a Polgármesteri Hivatal melletti, jelenleg üres területen, sok más közlekedési fejlesztéssel egyetemben.

A fontosabb napirendek között ismét terítékre került az ökörményi strand kérdése, melynek újraindításában elkötelezett az önkormányzat. A képviselő-testületi ülésen döntés született a strand üzemeléséhez szükséges művelési ág változtatás elindításáról, melynek 300 ezer forintos fedezetét is biztosította a grémium. A ráépülő turisztikai fejlesztések kapcsán elhangzott, hogy a szabadstrand fejlesztésére már nyert is két pályázatot az önkormányzat, de a fejlesztési elképzelések ezzel nem értek véget, mert most is fut egy határon átnyúló pályázat, melynek meg-

nyerése esetén az Anti út végétől új kerékpárút is épülne egészen az ökörményi szabadstrand töltésfeljárójáig.

A novemberi képviselő-testületi ülés közmegehallgatást követte idén is, amire a helyi médiafelületeken minden érdeklődő sarkadi lakost meghívtak. A közmegehallgatás előkészítéseként egy 10 oldalas, színes újság is készült, mely igen részletesen bemutatta az elmúlt esztendő eredményeit, megalapozva a közmegehallgatást a lakosság előtt, melyet szándékosan délutáni időpontra hirdetett meg az önkormányzat, hogy minden érdeklődő részt vehessen azon. A közmegehallgatás dr. Mokán István polgármester bevezetőjével kezdődött, aki vázlatosan bemutatta az önkormányzat elmúlt egy esztendőben végzett munkáját, majd átadta a szót a megjelent lakosoknak.

A lakossági hozzászólások kapcsán írásban ketten éltek

a kérdésfeltevés lehetőségével, míg öt hozzászóló helyben tett fel alapvetően műszaki jellegű, városüzemeltetési kérdéseket a József Attila utcai játszótér karbantartása és a Kijáró utcai közösségi ház működtetése, illetve fedett kerékpártárolók építése kapcsán.

A közmegehallgatást megalapozó színes újság által nyújtott részletes beszámoló eredményeképpen idén is kevés kérdésfelvetésre került sor a közmegehallgatáson. Az észrevételek csekély számából kiindulva elmondható, hogy a lakosság évközben is gyógyírt talál kéréseire a városvezetés és a képviselő-testület tagjai részéről.

Az novemberi képviselő-testületi ülés aktualitásairól és az idei közmegehallgatásról a Sarkadi Televízió Híradójában is beszámolt dr. Mokán István polgármester. A polgármesterrel készült interjú megtekinthető a Sarkadi Televízió és Sarkad Város hivatalos Facebook oldalán is.

Csepreghy Máttyás városmenedzser

Tájékoztatás Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázatról

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a 2017. évben tizenhárom sarkadi fiatal nyújtott be önkormányzatunkhoz „A” típusú Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázatot. További két fő regisztrált „A” típusú pályázatot az EPER – Bursa-rendszerben, de írásban nem

nyújtották be pályázatukat önkormányzatunkhoz. Így a két fő pályázatot befogadni nem lehet, s a nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vehetnek részt. „B” típusú pályázat idén nem került benyújtásra önkormányzatunknál.

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Égésügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2017. november 27-ei ülésén az alábbiak szerint döntött a pályázati kérelmek ügyében:

I. A 2017/2018. tanév II. félévétől kezdődően 10 hónap időtartamra, azaz kettő egymást követő tanulmányi félévre havi 4.500.-Ft/fő összegű ösztöndíj

támogatást /"A" típusú/ állapított meg 13 fő részére.

II. 2 fő „A” típusú Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázati kérelmet nem fogadta be, azt a bírálatból kizárta, mivel a pályázatokat írásban nem nyújtották be Sarkad Város Önkormányzatához.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. december			
11 hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
12 kedd	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5	66/375-985
13 szerda	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
14 csüt.	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
15 péntek	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
18 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
19 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
20 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
21 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
22 péntek	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
25 hétfő	Karácsony első napja, munkaszüneti nap		
26 kedd	Karácsony második napja, munkaszüneti nap		
27 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
28 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
29 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Adventi KONCERT

a Belvárosi Református Templomban

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját **2017. december 17-én, délután 3 órakor kezdődő** Adventi Koncertre a Sarkad-Belvárosi Református Templomba.

Közreműködik:

Andelic Jonathán
az X-Faktor döntőse 2014-ben

Szeretettel várjuk és kézműves karácsonyi vásárra várjuk testvéreinket!

A belépés díjtalan!



Karácsonyi készülődés és Kézműves vásár

Helyszín: Sarkad, Gyulai út 17. – Tornaterem

Időpont: 2017. December 16. szombat 8:00-14:00

Program: 10:00-tól Varga Pali (Pasenkó) bohóc vidám, interaktív zenés műsora, majd lufihajtogatás

Keretprogram:

– A gyerekek és szülők által készített tárgyak megtekintése, adományok gyűjtése.

– „Cipősdoboz ajándékok” gyűjtése rászoruló gyerekeknek.



– A Sarkadi kézművesek termékeinek megtekintése, vásárlása.

A programunk ingyenesen megtekinthető, a változtatás joga fenntartva.

Tájékoztatás a településképi...

(folytatás az 1. oldalról)

várjuk értékes észrevételeiket. Kérem, tegyenek észrevételeket a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendezel tervezetével kapcsolatban, amelyek megtekinthetőek a Sarkadi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és Sarkad Város honlapján.

Dr. Mokán István polgármester

Fentiekkel kapcsolatban

Ismerd meg Békés megyét!

Kistérségi természettudományos vetélkedő a gimnáziumban



Felismerd megyénk nevezetes épületeit? Tudod-e milyen jelentős személyiségeket adott Békés megye hazánk? Ilyen, és ezekhez hasonló kérdésekre kellett választ adniuk a 3 fős csapatoknak az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, reál munkaközössége által megszervezett, immár hagyományosnak mondható természettudományos versenyen.

A jó hangulatban zajló vetélkedőn 367. és 8. osztályos diák mérhette össze tudását, felkészültségét különböző Békés megyére vonatkozó feladat megoldása kapcsán – csapatban, önállóan, online, illetve hagyományos formában.

November 28-án a játék végén senki sem tért haza üres kézzel.

Köszönjük a támogatást: – Sarkad Város Önkormányzatának, – Gyulai Tankerületi Köz-

pontnak,
– Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóságnak,
– Munkácsy Mihály Múzeumnak,
– Gyula Tourinform Irodának,

– Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóságának.
A vetélkedőn a **3. helyezett** lett a Dobozi Általános Iskola „Kincses Doboz” csapata, **2. helyezett** lett az Okányi Általános Iskola „Keresztúriak” csapata, és **1. helyezett** lett a Sarkadi Általános Iskola „Csajok” nevű csapata.

Reméljük, hogy a gyerekek a tárgyi emlékeken kívül igazi élménnyel gazdagodva indultak haza. Bízunk mind a diákok, mind a felkészítő pedagógusok további lelkes munkájában, és jövőre újra arra ösztönözhetjük őket, hogy „Ismerd meg Békés megyét!”.

Reál munkaközösség

EFI Diák Sportnap a Sarkadi Kistérségben

2017. november 21-én, kedden került megrendezésre Sarkad Városában a Sarkadi Kistérségi Diák Sportnapra. Sarkad város nevelési- oktatási intézményei, a Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársai és a Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda közösen szervezték sportnapot a város fiataljai számára. A rendezvény több helyszínen, több sportágban zajlott 398 fő lelkes részvételével.

Lehetőség nyílt a délelőtti órákban a gyulai úti Általános Iskola Tornatermében kerékpáros ügyességi versenyre a Sarkadi Rendőrkapitányság Közlekedésbiztonsági munkatársai irányításával.

A Kossuth utcai és a Szalontai úti Óvoda kisgyermekei a bemelegítő torna után mókás, játékos sorversenyen vehettek részt.

A már hagyománynak számító Ady héthez csatlakozva az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium Tornacsarnokában röplabda bajnokságok zajlottak. A programon, Gyula város két középiskolája is

képviseltette magát, nagyon szép eredményekkel. A bajnokság arany kupáját fiú és lány kategóriában egyaránt az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium csapatai nyertek. Második helyezett, ezüst érmes csapat fiú, lány kategóriában a Nicolae Balcescu Román Gimnázium csapatai, míg a harmadik helyezést járó, bronz kupát az Erkel Ferenc Gimnázium csapatai vihették haza.

A sportnap keretén belül asztalitenisz, fekvenyomó bajnokság és kötélhúzás sportágokban is kipróbálhatták magukat a fiatalok, ahol szintén szép eredmények születtek.

A rendezvény ideje alatt a résztvevők számára ásványvíz, gyümölcs, és müzli szelet biztosításra nyílt lehetőség.

A Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai nevében ezúton köszönjük a rendezvényeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu/efi honlapon.



– nem romlandó édesség, írószer, játék, könyv
– tisztálkodási szer, sapka, sál
– egy kedves üzenet, szeretet

Fontos:

külön becsomagolni a doboz alját és tetejét (hogy nyitható legyen) feltüntetni, hogy milyen korú, nemű gyermeknek készült a csomag.
December 17-ig várjuk felajánlásait.



Gyűjtőpont:
Sarkad-Belvárosi Református Templom és Gyülekezeti Terem
5720 Sarkad,
Templom tér 1.
Tel.: 06 20 / 429-1285



Nyilas Misi Pakk

Ajándékozz szeretettel!



2017 karácsonyán is tegyük szebbé azoknak a gyermekeknek az ünnepét, akik egyébként mástól nem kapnának ajándékot, sőt, a mindennapjaikat és nélkülözés-

ben töltik.
Csempésszünk egy kis tördést, különleges szeretetet az ünnepükbe!

Mi kerüljön a csomagba?



Sarkad Város Asztalitenisz Csapatbajnokság Versenykiírása

Rendező: Pelikán Asztalitenisz Sportklub
Helye: Kossuth utcai Általános Iskola tornaterme
Résztvevők: minimum 2 fős csapatok indulhatnak. A megyei bajnokság I. osztályában játsszók együtt nem indulhatnak, azok csak II. osztályban játszók, 60 év fölötti vagy egyesületen kívüli résztvevőkkel vagy női versenyzőkkel lehetnek egy csapatban.

Nevezés: Varga Józsefnél a 20/745-5206 számon vagy a helyszínen december 19-én 17.00 órákor.

Nevezési díj: Nincs.
Ideje: 2017.12.19. 17.30
2017.12.22. 17.30
2016.12.29. 17.30
2018.01.02. 17.30
2018.01.05. 17.30
2018.01.09. 17.30
2018.01.12. 17.30

Lebonyolítás: Körmérkőzéses DC rendszerben.
Díjazás: Az I-III. helyezett éremdíjazásban részesül.
Egyéb: A verseny Joola 2000-es asztalokon, Joola képcséses labdákkal lesz lebonyolítva.
Minden egyéb kérdésben a MOATSZ verseny és játékszabályok a mérvadóak.

Meghívó!

Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap:
A vidéki területekbe beruházó Európa

A Pelikán Asztalitenisz Sportklub NYÍLT NAPOT és sportági toborzót tart a sarkadi Kossuth utcai Általános Iskola tornatermében 2017. december 15-én 17.00 órai kezdettel.
A program keretében lehet játszani az egyesület versenyzőivel, kipróbálhatók profi asztalitenisz ütők és az adogatógép stb.

A helyszínen be lehet iratkozni foglalkozásainkra. Szeretettel várunk minden érdeklődőt rendezvényünkre.
Varga József elnök

BILIÁRD VERSENY

A HANGULAT PRESSZÓ SZERVEZÉSÉBEN

2017.12.16. NEVEZÉS A HELYSZÍNEEN SZOMBAT 1 500 FT, AMI EGY 9:00 EBÉDET TARTALMAZ

Hallotta?

Rövid híreink

Idén az utolsó

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy 2017. december 4-én tartja utolsó fogadóórát ebben az évben! 2018. január 15-én találkozunk újra! Kívánunk minden sorstársnak nagyon szép, békés, szeretetteljes karácsonyt és egészséges, boldog újévet 2018-ra!

Tisztelettel:

Doba Mihályné
szervezetvezető

Csatornamű Társulat tájékoztatója

Tájékoztató a Sarkadi Csatornamű Társulat irodájának ügyfélfogadási idejéről:

A Sarkadi Csatornamű Társulat irodája a Polgármesteri Hivatal épületében (Sarkad, Kossuth u. 27.) minden hétfőn 12.00 – 16.00 óra között, kedden 08.00 – 12.00 óra között, szerdán 08.00 – 15.00 óra között, valamint csütörtökön 08.00 – 12.00 óra között várja a tisztelt ügyfeleket!

Sarkadi Csatornamű Társulat

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete

Tisztelettel kérjük azon tagjainkat, akik még nem fizették be az éves tagdíjakat tegyék meg fogadóóráinkon minden hétfőn 14:00-16:00-ig a Vasút u. 11. sz. alatt. Aki mozgásban korlátozott és nem tud eljönni telefonon jelezze: 06/70/334-3393-as számon.

Aki úgy döntött, hogy nem akar tovább egyesületünk tagja lenni, viszont fáradjon be a fogadóórára, mert nyilatkozni kell, hogy megszűntünk a tagsági jogviszonyát. Amennyiben nem kíván valaki tag lenni, a kezdeményekkel sem élhet a jövőben. Köszönjük a közreműködést, ha van ilyen, de bízunk benne a létszámunk inkább szaporodni fog, nem csökkenni!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Továbbá értesítem egyesületünk tagjait, hogy **2017. év utolsó egyesületi gyűlését december 16-án** szombaton 13.00 órától az Andi Étteremben tartjuk, zenével, táncsal, tombolával színesítve.

A menü:

- Leves, frissensült, savanyúság, és sütemény, melynek összeállításában Kovács Karcsi vendéglátónk segít.

A részvételi díj tagoknak 1.200 Ft., nem egyesületi tagoknak 1.500 Ft.

SRNŐ

A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

Jelentkezni lehet 2017. december 10-ig, Szolnokiné Veránál, illetve nálam, a részvételi díj befizetésével.
Mindenkit szeretettel várunk.

Major József
az egyesület elnöke

SZILVESZTERI MULATSÁG

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete SZILVESZTERI MULATSÁGOT rendez a KÖZÉTKÉZTETÉSI INTÉZMÉNY ebédlőjében 2017. december 31-én 19.00 órától, melyre szeretettel hívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartana.

Vacsora: malacsült, zöldfűszeres párizsi szelet, tepsi burgonya, pezsgős káposzta, kenyér.

Éjfélkor: egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár kenyér.

Kávét folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A ZENÉT Megyeri Gábor szolgáltatja.

Éjfél után tombolasorsolás.

RÉSZVÉTELI DÍJ: 4000 Ft/fő
Jelentkezni személyesen lakásomon a Holló u. 14. szám alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2017. december 28.

ÉRDEKLŐDNI a 30/214-5270-es telefonszámon lehet.

Puskás Sándorné
szervező

December 13-án

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete értesíti tagjait, hogy ez évben az utolsó fogadóóra 2017. december 13-án, szerdán! Találkozunk 2018. január 10-én!

KÍVÁNK MINDENKINEK KELLEMEK KARÁCSONYI ÜNNEPEKET és BÉKÉS, BOLDOG ÚJÉVET!

Tisztelettel:

Puskás Sándorné elnök

Tájékoztató

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Sarkadi csoportja értesíti tagjait, hogy Durkó Irén csoportvezető halála miatt a jövőben ideiglenesen Képiróné Széplaki Judit csoportvezető helyettes látja el a feladatokat. Elérhetősége: Sarkad, Kálvin tér 8. Tel.: 06-66-271-028 vagy 06-20-361-7811.

Azok a sorstársak, akik eddig még nem rendezték a 2017. évi tagdíjat, kérjük jelezzék, és egyeztetés után fölkeressük Önöket.

További jó egészséget kíván: a vezetőség

Meghívó

A Sarkadi Roma Nemzeti Önkormányzat Nyílt Karácsonyi Ünnepeket szervez

2017. december 16-án, 13.00 órai kezdettel, a Bartók Béla Művelődési Központban! Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kerékpár Szaküzlet és Szervíz

Sarkad, Vécsey utca 25.

AKCIÓ!

→ Kerékpárok forgalmazása internetes ár alatt, garanciával összeszerelve akár NITEL-re is.

→ Kerékpárok javítása, alkatrészek forgalmazása.

Nagy Imre
Tel: 30/742-1499
06-66/271-524

Keresse üzletünket a FACEBOOK-on is!



ADVENTI HÁLAADÓ ÜNNEPÉLY

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a december 22-én, pénteken 18 órakor tartandó adventi istentiszteletre.

A kedves vendégeinket könyvajándékkal és szeretetvendégséggel várjuk.

Helyszín: a Hetednap Adventista Egyház sarkadi gyülekezete (Veress Sándor u. 32.)



EGY DOBOZNYI SZERETET

ÉLELMISZERGYŰJTÉS



MAGYAR REFORMÁTUS SZERETETSZOLGÁLAT

Az egyszerű, tetszetős, környezetbarát doboz segítségével a nehéz körülmények között élő, nélkülöző családok, betegek, gyermekek és idősök számára gyűjtünk tartós élelmiszert, tisztítószeret.

Csatlakozzon Ön is kez-

deményezésünkhöz, segítsen, hogy minél több rászorulóknak segíthessünk élelmiszerekkel!

Mit gyűjtünk a Szeretetdobozba?

Elsősorban tartós élelmiszert: cukrot, olajt, konzerket, lisztet, kakaót, teát, fűszereket, édességet. Örömmel fogadunk továbbá tisztálkodási- és tisztítószerket: mosószeret, öblítőt, fogkrémet, gyermek és felnőtt pelenkát, sampont, tusfürdőt.

Adományait egész évben fogadjuk a Szeretetszolgálat irodáiban és időszakos gyűjtőpontjainkon.

December 17-ig várjuk felajánlásait.

Gyűjtőpont:

Sarkad-Belvárosi Református Templom és Gyülekezeti Terem 5720 Sarkad, Templom tér 1.
Tel.: 06 20 / 429-1285



Megemlékezés

Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet
Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet,
Bennünk él a múlt, mint végtelen szeretet,
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.

Szeretettel emlékezünk:

BERECZKI KLÁRA KATALIN

(volt Cukorgyári lakos)

elvesztésének 7. évfordulójára:
szerető férje, lányai, három unokája



Tegyünk együtt az egészségünkért!

Reg-enor és Egészség Est

2017. december 11. 17:00

Sarkad Városi Könyvtár
5720 Sarkad, Vasút utca 1.



- Allergia
- Asztma
- Ekcéma
- Meddőség
- Depresszió
- Bőrproblémák
- Méregtelenítés
- Cukorbetegség
- Magas vérnyomás
- Bélrendszeri problémák
- Fogys - jó hatású hatású nélkül
- Szív és érrendszeri problémák

Érdeklődni: Krajcsó Erika +36-20/370-4457

A Sarkad TV műsora

2017-12-14 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Adventi Istentisztelet a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség templomában
20:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:30 Idősök karácsonya
21:05 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
21:10 Híradó – Friss közéleti hírek
21:25 Képijság

Ismétlés 2017-12-15 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

A műsorajánlás jogát fenntartjuk!

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

December 8. Péntek
Mária, Marion, Emőke
December 9. Szombat
Natalia, Natasa
December 10. Vasárnap
Judit, Loretta

December 11. Hétfő
Árpád
December 12. Kedd
Gabriella, Franciska
December 13. Szerda
Luca, Otília, Lúcia
December 14. Csütörtök
Szilárd
December 15. Péntek
Valér, Detre

a fa maga is, a nagy gyantatartalma miatt igen gyúlékony!

– Az égő gyertyák esetén vigyázzunk azok elhelyezésére, – környezetünkre gyújtási veszélyt ne jelentsenek – ne érje őket huzat vagy más nagyobb légmozgás, mivel ez a láng irányát és nagyságát megváltoztatja, ami a környezetet meggyulladását okozhatja!

– Figyeljünk a meggyújtott gyertyára, csillagszóróra, mert az ezekről leváló, leeső szikrák, illetve égő részek beéghetnek a szőnyegbe, ágyhuzatba, ruházatba és meggyújthatják azt!

– Az égő gyertyákat, csillagszórókat ne hagyjuk felügyelet nélkül, hiszen figyelmetlenségünk következményeként jelentős kárt okozhat otthonunkban!

– Engedélyezett pirotechnikai terméket (tűzijáték), csak hivatalos forgalmazótól vásároljanak!

A karácsonyi és szilveszteri időszakban ügyeljünk arra is, hogy kisebb gyer-



mekek ne maradjanak magukra a lakásban, ne legyen alkalmuk a gyertyákat, csillagszórókat egyéb tűz okozására alkalmas eszközöket felügyelet nélkül használni.

Az ünnepek előrehaladtával a fák nagy része lassan elszárad, figyelmetlenségünk alábbhagy, és ezzel még jobban megnő a meggyulladás lehetősége.

Reméljük, hogy a fent említett veszélyek idén sem okoznak bajt, ennek reményében Kellems Karácsonyi Ünnepeket és Erdemnyekben Gazdag Boldog Új Esztendőt kíván mindenkinek Városi Tűzoltó Egyesület tagsága.

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

Köszönetnyilvánítás

„Véget ért a szenvedésed, szívemben a nyugalom.
Miénkben, kik itt maradtunk, soha el nem múló fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Szűcs József

(volt Orgona u. 12. sz. alatti lakos)
– élt 67 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család



Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet,
a csend ölél át és a szeretet.
Csak az hal meg, akit elfelednek,
Örökké él, akit igazán szeretnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Veres Péter

(volt Desseffy u. 17. sz. alatti lakos) – élt 70 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Csak az idő múlik téged feledni nem lehet
Szívünkben örök a fájdalom és a Szeretet!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Képiró Sándor

(volt Nagy Kálmán u. 11/B alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján. (december 8.)

Szerető családja



Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Hétfő:13-16 óráig Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

Koca vágásra és pulykák eladók. T:06/30/425-6466

Hízó eladó 140-150 kg. 06/20/386-1487

ALBÉRET

Albérletet keresek 20/2189887

EGYÉB

Mosógép és 1 mikró olcsón eladó. T:06/30/468-7340

600-as szalagfűrészes eladó. T:06/30/858-4049

3 rekamié, 1 franciaágy, 2 éjjeliszekrény, egy 4 szemé-

lyes kerekasztal Nagykert u. 15/B

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A. 06/30/269-0012

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Gyökerez lucfenyő eladó 100-150 cm Ady E. 35. T:06/30/483-3260

Köbméteres nyárfa és tölgy tűzifa rendelhető. 06/30/913-9647

Ezüst és lucfenyő töves és vágott eladó Sarkadkeresztúri út 39. T:375-705

Az ünnepi készülődés veszélyei

A téli időszak egyik legjellemzőbb veszélyforrása az otthonokban keletkezett tűz.

Az évnék ebben a szakaszában folyamatosan üzemelnek a tüzelő-fűtő berendezések, amelyek hibás működése, szabálytalan használata vagy a karbantartás elmaradása kéménytűzhöz, CO szivárgáshoz vezethet.

Megjelennek a különböző – éghető anyagokból készített – dekorációs elemek, gyertyákat gyújtunk és a sütés-főzés is gyakoribb programmá válik.

Az adventi időszakban keletkezett lakástűzek éppen ezekkel függnek össze, ezekkel kapcsolatosan szeretnénk néhány biztonságunkat szolgáló hasznos tanácsot adni, hogy az év végi ünnepek ne torkolljanak tragédiába.

– Ellenőriztessék tüzelő-fűtő berendezéseiket!

– Figyeljenek az ünnepi

díszek és eszközök szabályos és körültekintő vásárlására, használatára!

– Gondoskodjanak az ünnepi kellékeik biztonságos, stabil elhelyezéséről, hogy az még véletlenül se borulhasson fel, eshessen le, ezzel gondot okozva a későbbiekben!

– A világító berendezéseket, eszközöket úgy helyezik el, rögzítik és használják, hogy azok a környezetre tűzveszélyt ne jelentenek!

– Az elektromos világító berendezéseknél töltött, házilag barkácsolt vezeték ne használjanak, üzembe helyezés előtt győződjünk meg az üzembiztos működésről!

– A karácsonyfa környezetében lehetőleg ne legyenek gyúlékony anyagok. Ahogy az ilyenkor lenni szokott, a karácsonyfa tele van mindenféle éghető díszekkel és